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ΘΕΜΑ: Άδεια χρήσης κοινόχρηστου χώρου.

     Σας γνωρίζουμε ότι, η κατάληψη κοινόχρηστου χώρου του Δήμου για άσκηση οικονομικής δραστηριότητας, όπως ανάπτυξη τραπεζοκαθισμάτων, εμπορευμάτων, κλπ, επιτρέπεται μόνο κατόπιν χορήγησης σχετικής άδειας από τον Δήμο, εφόσον προηγηθεί η υποβολή σχετικής αίτησης και των απαιτούμενων δικαιολογητικών, γίνει έλεγχος από την υπηρεσία εάν πληρούνται οι όροι όπως αυτοί έχουν καθοριστεί από την αρίθμ. 108/2021 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, και καταβληθεί το ανάλογο τέλος χρήσης.
Η χορηγηθείσα άδεια έχει ετήσια διάρκεια.

    Κατόπιν αυτών, για να κάνετε χρήση κοινόχρηστου χώρου για το έτος 2025 και εφόσον σας παρέχεται η δυνατότητα αυτή από την άδεια λειτουργίας, απαιτείται να προσέλθετε άμεσα στο Δήμο -τμήμα εσόδων -για την υποβολή της σχετικής αίτησης και των απαιτούμενων δικαιολογητικών και να καταβάλετε το ανάλογο τέλος χρήσης, για να σας χορηγηθεί άδεια χρήσης κοινόχρηστου χώρου για το έτος 2025.
     Διαπίστωση από τα αρμόδια όργανα κατάληψης κοινόχρηστου χώρου χωρίς την απαιτούμενη άδεια συνιστά αυθαίρετη χρήση αυτού και επιβάλλονται τα προβλεπόμενα από το άρθρο 13 του από 24-09/20-10-1958 Β.Δ. (ΦΕΚ 171 Α΄), όπως έχει τροποποιηθεί με τις διατάξεις του άρθρου 31 του ν.5143/2024, πρόστιμα και ποινές.( Για αυθαίρετη χρήση: α) επιτρεπόμενων χώρων, επιβάλλεται το αναλογούν τέλος και τριπλάσιο του αναλογούντος τέλους πρόστιμο, β) μη επιτρεπόμενων χώρων,  επιβάλλεται διπλάσιο πρόστιμο στην ανώτερη τιμή ζώνης ).
Επισημαίνεται ότι, η υποβολή αίτησης κατάληψης κοινόχρηστου χώρου και των απαιτούμενων δικαιολογητικών χωρίς την έκδοση της σχετικής άδειας δεν δημιουργεί δικαίωμα χρήσης αυτού.  
      Τονίζεται ότι, βεβαιωμένες οφειλές προηγούμενων ετών που δεν έχουν εξοφληθεί, δεν επιτρέπουν την χορήγηση της άδειας χρήσης.   
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